

Comunicat de presă

04 aprilie 2024

UTA Edenred extinde rețeaua de puncte de acceptare pentru carburant în Republica Irlanda și în Irlanda de Nord cu Circle K

- Aproximativ 430 de stații Circle K pot fi acum accesate de clienții UTA Edenred în Republica Irlanda și în Irlanda de Nord
- Irlanda de Nord a adăugat astfel o nouă regiune la rețeaua europeană de puncte de acceptare UTA
- Clienții pot obține carburant, lubrifianți și servicii de spălare a mașinii în timp ce se deplasează pe teritoriul țării

Kleinostheim, Germania – UTA Edenred, unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii de mobilitate lider în Europa, și-a extins rețeaua europeană de puncte de acceptare pentru carburant în Republica Irlanda și în Irlanda de Nord. Clienții UTA Edenred pot accesa acum aproximativ 370 de stații Circle K în Republica Irlanda și 60 de stații în Irlanda de Nord de unde pot achiziționa carburant, lubrifianți și servicii de spălare a vehiculelor.

Lukas Schneider, Director Comercial EMEA la UTA Edenred, declară: „Rețeaua de acceptare a UTA Edenred este piatra de temelie a ofertei noastre de mobilitate pentru clienți și lucrăm continuu pentru a o extinde. Adăugarea a aproximativ 430 de stații Circle K în Republica Irlanda și în Irlanda de Nord este o etapă importantă pentru noi și clienții noștri – mai ales că, odată cu Irlanda de Nord, am adăugat o nouă regiune rețelei noastre europene.”

Încă din 2007, UTA Edenred are stațiile Circle K în rețeaua sa de acceptare din Scandinavia, Țările Baltice și Polonia. Circle K, parte a grupului de companii canadiene Alimentation Couche Tard, este cel mai mare operator de stații de alimentare și comerciant cu amănuntul din Irlanda, cu peste 400 de locații în Republica Irlanda și în Irlanda de Nord. Circle K operează magazine și restaurante la stațiile sale care oferă băuturi, gustări și mâncare la pachet. În plus, compania menține un program de sustenabilitate prin care se angajează să respecte practicile de business responsabile, ecologice și prietenoase cu mediul.



Imagine (© Circle K): Aproximativ 430 de stații Circle K pot fi acum accesate de clienții UTA Edenred în Republica Irlanda și în Irlanda de Nord

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) este unul dintre liderii pe piața cardurilor de combustibil și serviciilor din Europa. Companiile client pot folosi sistemul de carduri UTA pentru a alimenta cu combustibil, fără numerar, în peste 83.000 de stații de alimentare din diverse rețele, în 40 de țări europene și pot beneficia de alte servicii precum decontarea taxelor de drum, servicii de reparații, servicii de intervenție în caz de pană și tractare. În plus, În plus, rambursările de TVA și accizele pe combustibil pot fi solicitate prin intermediul unui partener UTA, furnizor de servicii specializate. UTA a fost votat „Cel mai bun furnizor de carduri de combustibil pentru IMM-uri 2024” într-un sondaj realizat de revista germană *Wirtschaftswoche* și de institutul de cercetare a pieței *ServiceValue*. Compania, care a fost înființată în 1963 de Heinrich Eckstein, este deținută astăzi de Edenred SE.

Pentru mai multe informații: www.uta.com

Edenred este lider de piață ca platformă de servicii și plăți și este partenerul de zi cu zi al întregului ecosistem al pieței muncii, conectând peste 60 de milioane de angajați și 2 milioane de comercianți parteneri prin intermediul a peste 1 milion de clienți corporativi în 45 de țări.

Edenred oferă soluții de plată cu destinații specifice pentru alimentație (tichete de masă), flote auto și mobilitate (carduri de combustibil, soluții multi-energy, mentenanță, taxe de drum, parcuri și vouchere de transport), stimulente (vouchere și carduri cadou, platforme dedicate angajaților) și plăți corporative (carduri de plată virtuale).

În concordanță cu misiunea grupului, „Enrich connections. For good.”, aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de cumpărare a utilizatorilor. Îmbunătățesc atractivitatea și eficiența companiilor și animă piața muncii și economia locală.

De asemenea, favorizează accesul la o alimentație mai sănătoasă, produse mai sustenabile și soluții de soft mobility.

Cei 12.000 de angajați Edenred sunt conduși de misiunea comună de a transforma piața muncii într-un ecosistem interconectat, mai sigur, mai eficient și mai prietenos zi de zi.

În 2023, datorită activelor sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de afaceri de 41 miliarde de euro, efectuat în principal prin aplicații mobile, platforme online și carduri.

Edenred este cotate la bursa de valori Euronext Paris și este inclusă în următorii indicatori: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good și MSCI Europe.

Pentru mai multe informații: www.edenred.com

Despre Circle K Irlanda

Circle K este cel mai important comerciant cu amănuntul din Irlanda, cu 410 locații pe insula Irlanda. Am revoluționat spațiu amenajat în fața clădirilor și spațiul de vânzare cu amănuntul confortabil prin carburantul nostru de generație următoare, cafeaua noastră gourmet și o gamă largă de opțiuni alimentare de calitate.

Cu 2.210 angajați în Irlanda, operăm și o mare companie comercială de carburanți, cu peste 20 de depozite și două terminale deținute în toată țara.

Circle K Irlanda face parte din grupul canadian Alimentation Couche Tard. Grupul are peste 130.000 de angajați la nivel global și are 16.000 de magazine în peste 20 de țări din întreaga lume.

Mai multe informații: www.circlek.ie

Logo-urile și alte mărci comerciale menționate și prezentate în acest comunicat de presă sunt mărci înregistrate ale Edenred S.E., ale subsidiarelor sale sau ale unor terțe părți. Acestea nu pot fi utilizate în scopuri comerciale fără acordul prealabil scris al deținătorilor.

CONTACT MEDIA**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG**

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com

Sense Marketing

Cristina Hlinschi
+4 0745 108 852
cristina@sensemarketing.ro